

*Errata*

- 20.66-67 Pottier (Complément) 74.3-4.
- 20.66; footnote M. Pottier's comment on 20.65 as "possibly Imperial" should be included in a separate footnote.